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Ata da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de novembro, no primeiro (1') ano, da
vigésima (20") tegislatura da Câmara Municipal de Edóia.

As 20h15 do dia 11 de novembro de 2025 (Lllfin}z», no Plenário Maria Onofre de Baros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Maria Jane Lopes de Carvalhor Oraci de f,'reitas Araújo e Raica Cristine Àlves Arantes
Sliuzas. Ausentes os Vereadores Guilherme Carvalho de Almeida e Thiago Souza Borges.
Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Oraci de Freitas, logo após todos frzerart a oração do
Pai Nosso. Em seguida a Presidência convidou a Vereadora Raica Cristine para âssumir a vice-
presidência e a Vereadora Maria Jane para assumir a 1' secretaria e justificou a ausência dos
colegas Vereadores. [M EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 1u sessão ordinária do
mês de novembro de2025, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIÂ: Após leitura o Projeto de Lei a" 3112025, de autoria do Poder Executivo,
o qual "dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2026 a2029 pÍlra o Município de

Edéia-GO e dá outras providências" sofreu sua 2" votação em Plenario sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 32Í2025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "estima a receita e fixa a despesa do Município de Edéia para o exercício
financeiro de2026 e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no

1612025 de autoria do Vereador Diogo Soares, o qual concede Títuio de Cidadã Edeiense à
Dalvina Yitória da Silva, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n' 1712025
de autoria da Vereadora Raica Cristine, o qual concede Comenda Alegrete à §EMEAR
Performance Agronômica, sofreu & sua única votação em Plenário, sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n' 18/2025
de autoria da Vereadora Raica Cristine, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à KóIlen
Peres da Silva, sofreu a sua únioa votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" 1912025 de autoria da
Vereadora Raica Cristine, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Rozaldo Campanha
Wanderlev, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanirnidade de votos.
A PALAYRA ['OI ABERTA ÀO PLENÁRIO: e dela não fizeram uso. A PALÀYRA FOI
ABERTA À UnS,q.: No uso o Presidente Vereador Lutz Humbeúo do Naseimento,
cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços; e

parabenizou os colegas pelos Títulos e Comenda concedidos à pessoas merecedoras; ressaltou
o evento realizado no dia 06 de novembro, Goiás Solidário com 317 atendimentos ern diversas
especialidades médicas e agradeceu o Depúado José Machado e Daniel Agrobom, além dos
Vereadores presentes e população que participou; salientou a importância em buscar beneficios
e emendas e a parceria do Executivo e Legislativo e enceffou parúenizando o Governo
Estadual pelos 100 (cem) Cheques Aluguel Solidário enviado ao município através da
Assistência Social e que também sabe reconhecer os benefícios do Governador. Nada mais a
trataÍ a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paÍa a sessão

do dia 12 do corrente mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-me
lavrasse ata, a qual lida achada confonne vai devidamente assinada. Eu
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